

# 发掘美 传播美 享受美

## 商城县荣登“2019 中国最美县域榜单”

信阳消息(杨绪伟)日前,“2019 中国最美县域榜单”在第十五届中国(深圳)国际文化产业博览交易会主题活动——第九届全国生态旅游文化产业高峰论坛暨 2019 中国最美县域榜单发布会上正式发布,商城县榜上有名。

据了解,“中国最美县域榜单”是一个不受任何商业因素影响的公益榜单,评价的核心标准是“丰富的旅游资源”和“很好的生态环境”,丰富多彩的旅游资源以吸引游客,优美的生态环境则足以留住游客。

继 2018 年首度发布“中国最美县域榜单”后,今年是二度

发布,全国 219 个县市区上榜,其中,河南 9 地获此殊荣,商城县是信阳市唯一两次连续入选的县区。

据主办方介绍,在建设“美丽中国”理念、大力发展全域旅游和实施旅游精准扶贫的政策指引下,发布“中国最美县域”榜单的意义在于“发掘美、传播美、享受美”,成就全域旅游品牌,助推全域旅游的发展。

地处大别山北麓、江淮之间的老区商城县,森林覆盖率达 60.31%,山水明秀,生态优美,拥有着全国 155 个基本旅游资源类型中的 64 类,资源单体达 105 个,有国家 4A 级景区 3 家、3A 级景区 2 家。近年来,该县深入贯彻落实习近平生态文明思想,秉持“全域公园、绿色发展”理念,坚持走好生态立县、科学发展之路,先后获评“美丽中国·全国创新示范区”“国家全域旅游示范区”“中国十佳最美乡村旅游目的地”“国家休闲农业及乡村旅游示范县”“中国健康宜居小城”“中国深呼吸小城”“中国最具幸福感县级城市”等众多“国字号”荣誉,生态优势日益转变为发展优势,2018 年,该县共接待游客 520 万人次,旅游收入 31.2 亿元,旅游从业人员达 7000 余人。

区 3 家、3A 级景区 2 家。近年来,该县深入贯彻落实习近平生态文明思想,秉持“全域公园、绿色发展”理念,坚持走好生态立县、科学发展之路,先后获评“美丽中国·全国创新示范区”“国家全域旅游示范区”“中国十佳最美乡村旅游目的地”“国家休闲农业及乡村旅游示范县”“中国健康宜居小城”“中国深呼吸小城”“中国最具幸福感县级城市”等众多“国字号”荣誉,生态优势日益转变为发展优势,2018 年,该县共接待游客 520 万人次,旅游收入 31.2 亿元,旅游从业人员达 7000 余人。



5月23日,光山县斛山乡邱大湾村豫皖农场桃农在收获鲜桃。近年来,该乡通过招商引资,积极与安徽、江苏的桃农合作,先后在该乡邱大湾、郑湾等 16 个村流转土地 13500 亩,种植了万亩桃园,每亩年均收益 8000 多元,吸纳当地 16 个村 447 户农户参与生产和经营,户均年增收 1.9 万元。  
谢万柏 摄

## 驾驶证超期又隔夜酒驾

固始县交警利用稽查布控系统揪出一违法司机

信阳消息(汪连红)近日,固始县交警大队郭陆滩中队民警依托公安交通集成指挥平台,通过缉查布控精准预警,查处一起驾驶证超过有效期及“隔夜酒后”驾驶机动车的违法行为。

5月21日上午9时15分许,固始县交警大队郭陆滩中队公安交通集成指挥平台预警,一辆号牌为豫 S49H5\* 小型轿车驾驶员驾驶证异常,该车正沿三马 204 省道郭

陆滩镇由北向南行驶。接到预警后,郭陆滩中队立即组织执勤人员进行拦截。

拦截后,执勤人员发现该车驾驶员目光躲躲闪闪,且身上有酒味。鉴于此情况,执勤民警遂对其进行酒精测试。经酒精测试仪测试,其体内的酒精含量为 75mg/100ml,涉嫌酒后驾驶机动车。经公安信息网查询该车驾驶员叫曹某,持 A2 型驾驶证,且驾驶证超过有效期。

后经民警进一步调查,曹某承认其头天晚上喝的酒,第二天早上驾驶豫 S49H5\* 小型轿车从固始城关出发前往陈淋子,结果经过三马 204 省道郭陆滩街道交警稽查布控系统时被执勤民警查处。

目前,曹某因驾驶证超过有效期及酒后驾驶机动车被公安机关交通管理部门处罚款 1200 元,驾驶证暂扣 6 个月、记 12 分,同时驾驶证还将面临降级处理。

### 县区 传真



潢川县付店镇

## 扫黑除恶再发力

信阳消息(程力)今年以来,围绕扫黑除恶专项斗争“一年治标、两年治根、三年治本”的目标,潢川县付店镇综合施策,持续加力,推动扫黑除恶专项斗争不断深入。

在宣传发动上再加力。结合实际,该镇制订了具体的扫黑除恶精准宣传方案,着力在宣传深度、广度、强度上下大功夫,掀起了扫黑除恶宣传的又一轮高潮。今年以来,新建扫黑除恶宣传街 1 条,大型户外宣传牌 2 个,刷新固定墙体标语 20 条,印刷宣传页 3000 份,张贴各类公告 400 份。

在深挖彻查上再加力。该镇坚持扫黑除恶专项斗争周例会制度,加强了线索联席会商,提高了线索核查时效质效。聚焦依法严惩、“打伞破网”“打财断血”,进一步明确任务,强化责任,确保取得工作新成效。

在重点整治上再加力。该镇建立重点地区、

行业、场所日常排查整治机制,对治安乱点,进行重点整治,健全防范黑恶势力侵害校园工作机制,开展预防青少年犯罪、严厉打击盗窃诈骗等专项行动,最大限度挤压黑恶势力滋生空间。

在组织建设上再加力。该镇把扫黑除恶专项斗争和加强基层党组织建设结合起来,持续整顿软弱涣散基层党组织,再次开展村委换届回头看,制订《付店镇加强基层党组织建设坚决打赢扫黑除恶专项斗争工作方案》,在基层党组织开展“扫黑除恶专项斗争”主题党日等活动等,有力巩固了党在基层的执政基础。

在补“精神短板”上再加力。以“道德讲堂”、“文化下基层”、“四进农家”等活动为抓手,该镇广泛宣传社会主义核心价值观,大力弘扬中华传统美德,在潜移默化中提升群众文明意识,让黑恶势力无处遁形。

罗山县青山镇

## 整治校园周边环境

信阳消息(袁天木)为有效净化校园及周边环境,确保校园安全。近日,罗山县青山镇组织综治办、食药监、派出所、运管所等部门联合执法,对青山镇辖区内中小学校、幼儿园及周边环境进行综合整治工作。

此次综合治理以中心校、中学和所有幼儿园为重点,现场查验,即时反馈,限期整改。一是对校园学生宿舍、门卫、食堂等重点场所的消防设施和水电设备进行全面检查。二是对校园周边流动摊点、占道经营及违章设施等安全隐患进行清理、整顿。三是对幼儿园校车进行“安全体检”,杜

绝车辆的超载、超速现象,同时对校园周边的交通秩序进行整顿和规范,保证师生安全通行。四是对校内食品经营行为进行督导,对售卖食品进行抽样检查,重点检查有无过期食品、“三无”产品,确保师生食品安全。

本次集中整治有效防范了安全事故的发生,同时增强了相关单位的安全意识和守法意识,有力地维护了校园及周边安全稳定。下一阶段,该镇将继续加大校园及周边环境综合治理力度,定期开展安全隐患排查整治“回头看”工作,为师生营造一个安全、健康、和谐的校园环境。